
        

 

 

 

第５７６回 理事会議事録 
日  時 令和７年７月２８日（月） 

１５：００～１６：４５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５７６回 理事会議事録 

 

日 時 令和７年７月２８日（月）１５:００～１６:４５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋 秀之 

勝間田賢一、荒山 晃、豊田哲也、二村繁靖、望月良明 

（監 事）宮島直久 

   （相談役）藤山義修 

欠席者（理 事）竹内豊和 

 

 理事９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題 

議題１ 県交通基盤部と県内建設業と県内建設関連業との交流について 

      望月事務局長から、県技術調査課が進める 3者の関係促進を図るための研

修会の共同開催の説明があり、理事会は、審議した結果、研修会に参加する

こととした。なお、災害の持ち分の 30分の協会の発表については、穴水町の

ものとは決めず、技士会にも興味のあるものを二村災害対策委員長と荒山技

術委員長が検討するとともに、9月・10月の理事会において協議することと

した。 

 

議題２ 国土交通省中部地方整備局と全測連中部地区協との災害協定の見直し 

望月事務局長から改定資料による説明と、この会議に出席した服部会長か

らの説明により、理事会は、審議した結果、この協定の見直しを了承した。 

協定締結後、派遣要請があった場合には、その都度内容を確認して対応する

こととした。 

 

議題３ 第１回技術講習会の開催について（ビデオ研修 9月 2日） 

望月事務局長から、講習会の内容の説明があり、理事会は、審議した結果、

これを了承した。 



議題４ 県交通基盤部関係者との意見交換会について（9 月 5 日午前） 

望月事務局長から、日程及び要望・意見等の説明があり、理事会は審議した

結果、これを承認した。 

 

議題５ 熊本・鹿児島・静岡県測協による災害時応援協定に係る意見交換会に

ついて 

  望月事務局長から、5名の参加者と旅程の説明があり、理事会は、審議した

結果、これを了承した。なお、正式な通知が届き次第、詳細を詰めていくこと

とした。 

 

議題６ 建産連と県交通基盤部との意見交換会について（10月 15日） 

 望月事務局長から、現時点で提出する意見が無いので提出しない旨の説明

があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題７ 社長研修会について（10 月８・９日） 

 望月事務局長から、ゴルフ日程が決まったことから研修時間の開催を午後 6

時からとした説明があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

また、臼井浜松河川国道事務所長に講師を依頼する文書は、牧田副会長が届

けることとした。 

 

 議題８ 中部地方整備局への要望について（11～12 月予定） 

   望月事務局長から、国への要望資料の説明があり、理事会は、審議した結

果、これを了承した。これにより、全測連中部地区協議会の事務局に提出し

て取りまとめてもらうこととした。 

 

議題９ 独占禁止法遵守研修会について（令和 7年 1月 20 日） 

   望月事務局長から、講師との打ち合わせを含め研修会の説明があり、理事

会は、審議した結果、これを了承した。また、11月末頃には募集することと

した。 

 

議題 10 石川県鳳珠郡穴水町への災害復旧支援について（７月 28 日）  

  望月事務局長から、穴水町支援に関する最近の対応として、穴水町からの道

路災害 1件の設計の要請、（一社）愛知県測量設計業協会の穴水町への協力の

説明、及び派遣されている穴水町地域整備課朝田主幹の派遣報告の説明があ



り、理事会は、協議した結果、これを了承した。 

 

報 告 

 

１ 機関誌「静測協 2026新年号」進捗状況について 

   望月事務局長から、編集の進捗状況と 8月には本格的に依頼することが 

報告された。 

 

２ 国土交通省中部地方整備局県内 7 事務所と県内建設関連業 3 団体との意見

交換会について（６月 16 日） 

望月事務局長から、次第、参加者、負担金、議事録が報告された。 

 

３ 第 1回技術・調査委員会及び企画委員会合同開催について（6月 2４日） 

望月事務局長から、青本の配布が遅い意見あり、事務局での取りまとめを廃

止することが報告された。なお、協会から会員への配布は変わらない。 

 

４ 災害時における中部地区連絡協議会に向けた第 1回意見交換会について 

（6月 27 日） 

 望月事務局長から、議事録に基づき報告された。また、意見交換会の話し合

いにより 7 月 18 日の災害復旧事業技術研修会には、2 協会の役員がオンライ

ンで参加した。 

 

５ 土木積算定期講習会について（7月 9日） 

望月事務局長から、参加人数が報告された。 

 

６ 令和 7 年建設事業関係功労者等（優良団体）国土交通大臣表彰受賞 

について（7 月 10日） 

望月事務局長から、受賞報告と表彰状・表彰盾が回覧された。 

 

７ 全測連中部地区協議会第 1回役員会（7月 11 日 回覧確認） 

  公益社団法人日本測量協会中部支部の役員会・報告会等について（回覧） 

  望月事務局長から、回覧を含め資料により報告された。 

 

 



８ 第１回技術委員会ワーキンググループ会議開催について（7月 15日） 

  望月事務局長から、資料に基づき会議内容が報告された。 

 

９ 災害復旧事業技術研修会について（7月 18日） 

   望月事務局長から、当日オンライン 65 回線 265 名以上の参加が報告され

た。 

 

10 令和７年度土木積算初級講習会申込数について  

   望月事務局長から、申込者が 64名と増えていることが報告された。 

 

11 県災害時応急対策協定締結事業者研修会（危機管理部主催）について 

（7月 28 日）  

   望月事務局長から、理事会と同日となり災害対策委員も都合がつかず欠席

したことが報告された。 

 

12 富士宮市災害時応援協定・ライフライン防災連絡会の開催について 

（8月 4日）  

  望月事務局長から、上杉災害対策委員の出席が報告された。 

 

13 建設産業構造改善推進のつどいについて（9月 9日）  

  望月事務局長から、3名の参加が報告された。 

 

14 令和 7年度地図教室について 

（4校中 3 校終了、10月 28 日磐田市立磐田北小学校） 

  望月事務局長から、御殿場市広報誌や掲載された新聞記事が報告された。 

 

15 県総合評価事前審査登録制度の評価項目「災害協定の締結の有無」に 

関する書類の提出について 

  望月事務局長から、会員の手間が省けることから提出することが報告され

た。 

 

令和 7 年度行事予定 

  行事予定表に基づき、主なものが報告された。 

 



その他 

  ・協会事務局の令和 7年のお盆休みについて 

    事務局長からお盆休みを取る説明があり、理事会は、審議した結果、 

これを了承した。 

  ・県と県建協との意見交換会について 

  ・中部地整と県建協との意見交換会について 

  ・県と県建協との意見交換での二次製品活用について 

  ・森本輝中部地方整備局長の就任会見について 

  ・県の災害廃棄物処理計画の見直し・改定について 

  ・磐田市沖の「緑十字機」の海底探査について 

  ・国の南海トラフ地震防災対策推進基本計画の変更について 

  ・第 1次国土強靭化実施中期計画について 

  ・国の権限代行の適用範囲について 

・国の「TEC-FORCE予備隊員」の募集開始のお知らせについて 

以上の 10件について、事務局長から報告された。 

   

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

    令和７年７月２８日 

 

 

会 長 

          代表理事   服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事   宮 島 直 久 ㊞ 


